



जे.पी.एस. महाविद्यालय

(सम्बद्ध-विश्वविद्यालय) लखनऊ विश्वविद्यालय

पता: प्रेमा नगर, नहर कोठी, इचौली, रायबरेली-229301

• मो०-9935142424, 9936129021 • ई०मेल-jpsmahavidyalaya@gmail.com • वेब-www.jpsmahavidyalaya.org.in

जे.पी.एस. फाउण्डेशन ट्रस्ट द्वारा संचालित

पत्रांक: जेपीएसएम/लविवि/2022-23
सेवा में,

दिनांक: 28.07.2022

कुल सचिव
लखनऊ विश्वविद्यालय
लखनऊ।

कुल सचिव का कार्यालय
आक प्राप्ति
संख्या 0573
तिथि 18/08/22
लखनऊ विश्वविद्यालय
लखनऊ-226007

AP/123
22.8.22

विषय: उक्त महाविद्यालय हेतु प्राचार्य एवं सहा० आचार्य (बीए, बीएससी, बीकाम पाठ्यक्रम) के रिक्त पदों पर चयन हेतु प्रकाशित विज्ञापन को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड करने के सन्दर्भ में।

महोदय,

सानुरोध अवगत कराना है कि उक्त महाविद्यालय में स्व-वित्त पोषित योजनान्तर्गत प्राचार्य एवं बी०ए०, बी०एस०सी०, बी०काम० पाठ्यक्रम हेतु सहा० आचार्य के रिक्त पदों पर चयन हेतु विज्ञापन प्रकाशित किया जा चुका है।

अस्तु आपसे अनुरोध है कि प्राचार्य/सहा० आचार्यों की नियुक्ति हेतु प्रकाशित विज्ञापन को लखनऊ की वेबसाइट पर अपलोड करने की कृपा की जाये।

सादर!

संलग्नक- हिन्दी दैनिक समाचार पत्र।

1. तरुण मित्र: 16.06.2022, 30.06.2022, 03.07.2022
2. राष्ट्रीय स्वरूप: 19.06.2022, 30.06.2022, 01.07.2022

OS (Affiliated) श्याम (दावला)

22-8-22

Rey

18-8-2022

(के०बी० सिंह)

प्रबन्धक

हे गरीब किसान को न्याय

ज रायबरेली । लालगंज के पूरे नोखेराय मजरे बेहदा सी गरीब किसान दिलीप कुमार म खेलावन सिंह न्याय के लिए एक रहे है। दिलीप कुमार सिंह उसका उसी के गांव के पड़ोसी तक रास्ते को लेकर विवाद है का आम रास्ता रोक रखा है। जाने के लिए दिलीप कुमार सिंह म लालगंज से न्याय को गुहार जिस पर क्षेत्रीय लेखपाल व शिक्षक ने प्रार्थी के प्रार्थना पत्र पर जाकर जांच पड़ताल की जिसमें स्थान सत्य पाया गया परंतु आज को न्याय नहीं मिल सका। म सिंह ने बताया कि 2 जुलाई 3 दिवस में जिलाधिकारी की में संपन्न होने वाले तहसील एक बार पुनः परियाद लेकर तु यदि उसे वहां से भी न्याय तो वह भूख हड़ताल के लिए । बताते हैं कि दिलीप कुमार रास्ता उसके गांव की ही सिंह, अभिषेक सिंह, केश सोनी सिंह, शिल्पी सिंह आदि बरन रोक रखा है। आवागमन बंद होने से उसे भारी परेशानी रही है।

कारखासों की मदद से वसूली करके पुलिस करवा रही है अवैध खनन

महराजगंज रायबरेली। जिम्मेदारों की मिलीभगत व उनकी नाक के नीचे कोतवाली से चंद कदमों की दूरी पर लगातार हो रहे अवैध खनन का मामला मीडिया में उजागर होने पर पुलिस विभाग के उच्च अधिकारियों ने संज्ञान लेकर कोतवाली पुलिस की सलिसता की जांच के आदेश दिए गए हैं। वहीं एसडीएम शालिकराम ने भी हल्का लेखपाल प्रीति गुप्ता को मौके पर जाकर जांच पड़ताल कर रिपोर्ट देने की बात कही है। बताते चलें कि चीते बुधवार की रात्रि कोतवाली से महज दो किलोमीटर दूरी पर स्थित जिहवा गांव में सड़क किनारे ही भूमिफियाओं द्वारा जेसीबी मशीन से धरती का सीना छलनी कर डंपरों के माध्यम से मिट्टी दूसरी जगह ले जाई जा रही थी जो सिलसिला कई दिन तक चलता रहा और कोतवाल महराजगंज हमेशा की तरह वातानुकूलित कमरे में आराम फरमाते रहे। वहीं मामला जब तक उच्चाधिकारियों तक पहुंचता अवैध खनन माफिया भाग खड़े हुए। कोतवाली से चंद कदमों की दूरी पर कई दिनों से लगातार खनन होने और कोतवाल की सलिसता तथा लचर कार्यप्रणाली से संबंधित खबर सोशल मीडिया पर उजागर होने पर पुलिस

विभाग के उच्चाधिकारियों ने कोतवाल की सलिसता की जांच कराए जाने की बात कह रहे हैं। वहीं जातिकारों को मारें तो खनन माफियाओं द्वारा खनन करने के एवज में भारी भरकम चढ़ावा चढ़ाया जाता है,

प्रकरण उच्चाधिकारियों के संज्ञान में है, मामले में क्या कार्रवाई होती है, यह बात समय के गर्भ में है। जानकारों के मुताबिक अपनी लचर कार्यप्रणाली और बेतुके व्यवहार तथा कथित ऊंची पकड़ का



जिससे शिकायत के बावजूद पुलिस कार्रवाई नहीं करती है। जानकारी करने पर एक जेसीबी मशीन मालिक ने नाम न छापने की शर्त पर बताया की खनन करने के लिए महराजगंज पुलिस की डिमांड बड़ी रहती है, रात भर में पयदा ना आने से सुबह देर तक कार्य चलता रहता है, वहीं अव

हवाला देने के लिए चर्चित कोतवाल महराजगंज रात्रि गश्त के नाम पर भी सिर्फ खानापूर्ति करते हैं और वातानुकूलित कमरे से निकलना मुनासिब नहीं समझते और अपने कारखासों से सेटिंग गेटिंग में व्यस्त रहते हैं, जिससे क्षेत्र अपराध के साथ साथ अवैध कारोबार को बढ़ावा मिल रहा है।

लेकर गोष्ठी का हुआ आयोजन

पर्याप्त मात्रा में सोखती है करना चाहिए और जैविक खाद का स्वस्थ बनाने वाले जीव प्रयोग बढ़ाना चाहिए इस अवसर पर



ते हैं। उन्होंने कहा कि हमें सिंह, कुंवर बहादुर सिंह राठौर, विद्यास सायनिक खादों को कम बहादुर सिंह आदि लोग मौजूद रहे।

माई से पॉलीथिन का चलन पूर्णतया होगा बंद

रायबरेली। एक जुलाई से दुकानों व अन्य स्थानों पर पॉलीथिन पूर्णतया से प्रयोग । इस बाबत जानकारी देते हुए नगर पंचायत लालगंज अधिशासी अधिकारी अनुपम के सरकार ने पॉलीथिन पर पूर्णतया प्रतिबंध लगा दिया है। अब पॉलीथिन का प्रयोग कानूनी माना जाएगा जुमाने के साथ साथ विधिक कार्यवाही भी की जा सकती है। के निर्देशानुसार पॉलीथिन बंद के अभियान में नगर पंचायत लालगंज के अधिशासी ग शुक्ला ने उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधिमंडल लालगंज के प्रदाधिकारियों के रबकशगंज चौराहे पर समय पॉलीथिन प्रयोग बंद करने के लिए महा शपथ ली । अपार मंडल के प्रदाधिकारी व्यापारी एवं नगर पंचायत लालगंज के कर्मचारी उपस्थित ल अध्यक्ष विवेक शर्मा ने भी व्यापारियों से गुजारिश किया है कि सरकार तहत मानक विहीन पॉलीथिन का प्रयोग न करें।

जे.पी.एस. महाविद्यालय प्रेमानगर, नहरकोठी, इचौली, रायबरेली

(सम्बद्ध-लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ)

स्ववित्त-पोषित योजना के अन्तर्गत संचालित महाविद्यालय को प्राचार्य व प्रवक्ताओं की आवश्यकता है:-

अहता: यूजीसी मानक के अनुसार

1. प्राचार्य: 01 पद

2. स्नातक कला संकाय (बी.ए.):

◀ हिन्दी, अंग्रेजी, शिक्षाशास्त्र, समाजशास्त्र राजनीतिशास्त्र, गृह विज्ञान विषय हेतु 01-01 पद।

◀ अर्थशास्त्र विषय हेतु 02 पद।

3. स्नातक विज्ञान संकाय (बी.एस.सी.):

भौतिक विज्ञान, रसायन विज्ञान, जन्तु विज्ञान, वनस्पति विज्ञान, गणित विषय हेतु 01-01 पद।

4. स्नातक वाणिज्य संकाय (बी.कॉम.): हेतु 5 प्रवक्ता पद।

नोट:- योग्यता यूजीसी/लखनऊ विश्वविद्यालय के नियमानुसार। इच्छुक अभ्यर्थी विज्ञापन तिथि से 15 दिन के अन्दर अपना आवेदन-पत्र समस्त स्व-हस्ताक्षरित संलग्नकों सहित निम्न पते पर प्रेषित कर सकते हैं।

पता-जे.पी.एस. महाविद्यालय, प्रेमानगर, नहरकोठी, इचौली, रायबरेली।

मो.नं.-9936129021

(के.बी. सिंह)

प्रबन्धक/मैनेजिंग ट्रस्टी

सम्पादक: सत्य प्रकाश त्रिपाठी ■ पीआरबी एक्ट के तहत इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न mail.com, email: rashtriyaswaroop1@rediffmail.com आर. एन. आई. नम्बर 71295/99 रजि. नं. एल. डब्ल्यू/एन.पी.-27